Ypaenenusn, npueooumoie K

K8aOpamHuvim




B pelLue
cteneHenm OonbLU
MmaTemaTukm XVI Beks

CnnunoH deppo [1465-

S¥hL TR ‘
R

Paddasane bombennu Hwukono Taptanb4 [xeponamo KapaaHo
[0k.1530-1572] [0k.1499-1557] [1501-1576]




YcrHad paoora

1. Kakue u3 uncen: -3; -2; -1; 0; 1; 2; 3 aBasgrorcd
KOPHAMH YPABHECHUU:

)y3 y=0;6)y*—4y=0;B)y*+ 9y =0.

J J J

-1; 0; 1;
-2; 0; 2;

0.
2. CKOJIBKO peIICHUNM MOXKET UMETh YPaBHECHHE TPEThEH
CTETICHU?
3. Kak npoBepUTH, ABIISIETCS JIU YACIO KOPHEM
ypPaBHEHUS ?

4. KakuM criocoOOM BbI pelliajin Obl YpaBHEHUS IIEPBOTO
3aJIaHNA?




[lpoBepLTE pelleHne ypaBHEHUS:
x®—5x*+16x—-80=0
X?(x-9)+16 (x-5)=0
(Xx-9)(x*+16)=0

(X-9)(x-4)(x+4)=0

OTBeT: 5; 4; 4.




1.
2.
3.
4,
S.
6.
7.
8.

KapTtouka Ne1

PewunTte ypaBHeHUS:

(x+2)(x-5)=0
3x?-27=0
X2 = 4x

x> =8

x3 =27

5x? -10x=0
(x-15)(x+1) =0
X2 +9=0

KapTtouka Ne1
OTBeTbI
-2nsd

-3n3d

4n0

27w 23

Oun?2
-1n15
KopHen HeT

O




IIpakTnuyeckasi padora

PelwinTte ypaBHeHUS:

1.9x3-18x2-x+2=0
(9% -18x*)—-(x-2)=0

Ix*(x-2)—(x-2)=0

(x -2)(9%*-1)=0

X—2=0mmm9x*-1=0

X =2 Ox? =1

x =-1

3




2. Kakoe ypaBHeHUe Ha3biBaeTcs bukBagpaTHbIM?

( YpaBHeHust Buaa ax*+bx?+c=0, raoe a # 0, AaBnsowmecs
KBaApaTHbIMU OTHOCUTENbLHO X2, Ha3bIBalOTCA GUKBaAPaTHLIMU
ypaBHEHUSMMN)

Kak ero pewunTtb?

Pewnm 6uKkBagpaTHoe ypaBHEHUeE:

x*-5x% +4=0

Myctb x2=t. Monyynm KBagpaTHOe ypaBHeHMEe C NepeMeHHOM t.
t2-5t+4=0

D=25-16=9

t =(5+3):2=4

t,=(3-3):2=1

xX?=4 x% =1

X =+2 X =+1

OtBeT: £ 2; #1.



3. (x2-x+1)(x2-x—-7)=65

Hanbonee paunoHanbHO 34eCb UCNOMb30BaTh MeTOA
BBeAEHUSA HOBOW NepeMeHHOMN.

Myctb x?-x=t,

(t+1)(t—7) = 65

t? -7t +t—-7-65=0

t?2-6t-72=0

D =36 + 288 = 324
t=12, t=-6
X2 -x=12 x?-x=-6
X2-x+6=0
D=-23
KOPHen HeT




4. (x2+2x)?-2(x*+2x)—-3=0

MycTb X2 + 2x = t, Toraa (x2 + 2x)? = t?
t?2-2t-3=0
D = (- 2)2 - 4= 1x(-3) = 16

t=-1; t=3
X%+ 2x = -1 xX*+2x=3
X +2x+1=0 xX*+2x-3=0
D=0 D=16
X = -1 x=-3 x=1

OTtBer: -3; -1; 1.



JlonmoJIHUTEJIbHOE 3aJaHHe

PewuTte YpaBHEHNE UTATIbAHCKUX
MaTEMaTMKOB.

e (3IxX*+x—4)+3x*+x=4.

PelunTe ypaBHEHKE:
e Xx*-x2-4(x-1) =0



OT1BeTHI K TECTY

\ [ Yactb 1 Yactb 2
BapuaHTa

Ne1

Ne2 Ne3 Ne4 Ne5

1 b A Onsd b -5;1; 2; -6

2 B r On3 b 1;2; 3; 4



HUTor ypoka

* Kakne ypaBHEHMs periain
CErOHS Ha YPOKeE?

» Kakne cnocoObl penIeHus BEI
IIPUMEHSIIN !

* CKOJIBKO YPAaBHEHHUM PEIININA Ha
YPOKE?



Kputepuun oueHoK 3a pabdboTty Ha
ypokKe:

e «5» -3a21-23 npaBuUIbHO peLleHHbIX YPaBHEHUMN,
e «4» -19-20 ypaBHEHUN,
e «3»-16 - 18 ypaBHEeHUN.




[lomallHee 3a4aHue:

e No 223 1, e; N2 295 n, e.



Cnacuoo

3a ypokK!




